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2016-2017学年度高二第二学期期中考试
数学（文科）试题
试卷满分：150分   考试时间：120分钟
            第I卷（选择题，共60分）
一．选择题：本大题共12题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。Ziyuanku.com

1．已知集合
[image: image1.wmf]}

{

}

{

,

5

3

,

4

2

>

<

=

<

<

=

x

x

x

B

x

x

A

或

，则
[image: image2.wmf]=

Ç

B

A

（　 　）


[image: image3.wmf]}

{

5

2

.

<

<

x

x

A


   
[image: image4.wmf]}

{

5

4

.

>

<

x

x

x

B

或

    
[image: image5.wmf]}

{

3

2

.

<

<

x

x

C

  
[image: image6.wmf]}

{

5

2

.

>

<

x

x

x

D

或


2．设
[image: image7.wmf]0

>

x

，
[image: image8.wmf]R

y

Î

，则“
[image: image9.wmf]y

x

>

”是“
[image: image10.wmf]|

|

y

x

>

”的（    ）

[image: image11.wmf]A

.充要条件  B.充分而不必要条件
C.必要而不充分条件
D.既不充分也不必要条件


[image: image12.wmf])

(

)

)(

2

1

(

.

3

=

-

+

a

a

i

a

i

为实数，则

中

的实部与虚部相等，其

设


A.−3          B.−2           C.2             D.3

4．小赵、小钱、小孙、小李四位同学被问到谁去过北京时，

小赵说：我没去过；小钱说：小李去过；小孙说；小钱去过；小李说：我没去过．
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假定四人中只有一人说的是假话，由此可判断一定去过北京的是（　　）
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A．小钱     
B．小李    
C．小孙
     D．小赵

5．命题“
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6．下列函数中，定义域是
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且为增函数的是（    ）
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7．设复数
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8．执行如右图所示的流程图，则输出的S的值为（    中/华-资*源%库 ）
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9．已知a，b，c都是正数，则三数a＋eq \f(1,b)，b＋eq \f(1,c)，c＋eq \f(1,a)(　　)

A．都大于2     B．都小于2     C．至少有一个不大于2   D．至少有一个不小于2

10．给出下面类比推理命题(其中Q为有理数集，R为实数集，C为复数集)：

①“若a，b∈R，则a－b＝0⇒a＝b”类比推出“若a，b∈C，则a－b＝0⇒a＝b”；

②“若a，b，c，d∈R，则复数a＋bi＝c＋di⇒a＝c，b＝d”类比推出“若a，b，c，d∈Q，则a＋beq \r(2)＝c＋deq \r(2)⇒a＝c，b＝d”；

③“若a，b∈R，则a－b＞0⇒a＞b”类比推出“若a，b∈C，则a－b＞0⇒a＞b”．
其中类比得到的结论正确的个数是(　　)

A．0       B．1        C．2        D．3
函数
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满足

数

在正整数集上取值的函

对于定义在正整数集且

A． 2014     B． 2015     C． 2016     D． 2017   
第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
二．选择题：本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在答题卡的相应位置。
13．在极坐标系中，点
[image: image39.wmf](3,)
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关于直线
[image: image40.wmf]6
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q
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的对称点的坐标为________________．
14．有三张卡片，分别写有1和2，1和3，2和3. 甲，乙，丙三人各取走一张卡片，甲看乙的卡片后说：“我与乙的卡片上相同的数字不是2”，乙看丙的卡片后说：“我与丙的卡片上相同的数字不是1”，丙说：“我的卡片上的数字之和不是5”，则甲的卡片上的数字是__.
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[image: image42.wmf]a

为实数，函数
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上的最大值记为
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三.解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。中·华.资*源%库 ziyuanku.com

17．(本题满分10分)
解不等式
[image: image48.wmf]|23|6

xx
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18．(本题满分12分)某学生对其30位亲属的饮食习惯进行了一次调查,并用茎叶图表示30人的饮食指数.说明:如图中饮食指数低于70的人,饮食以蔬菜为主;饮食指数高于70的人,饮食以肉类为主.
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(1)根据以上数据完成2×2列联表:
[image: image50.emf]
(2)能否在犯错误的概率不超过0.01的前提下认为其亲属的饮食习惯与年龄有关,请说明理由.
         [image: image51.emf]
19.（本题满分12分）
设
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20.（本题满分12分）
  已知函数
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（1）根据
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21．（本题满分12分）
在平面直角坐标系
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中，圆C的参数方程为
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.在极坐标系（与平面直角坐标系
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取相同的长度单位，且以原点O为极点，以
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轴非负半轴为极轴）中，直线
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的方程为
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(1)求圆C的普通方程及直线
[image: image70.wmf]l

的直角坐标方程；
(2)设圆心C到直线
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的距离等于2，求
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的值．
22．（本题满分12分）
[image: image170.jpg]某公司为确定下一年度投入某种产品的宣传费，需了解年宣传费x（单位：千元）对年销售量y（单位：t）和年利润z（单位：千元）的影响. 对近8年的年宣传费
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）数据作了初步处理，得到下面的散点图及一些统计量的值.
	
[image: image76.wmf]x


	
[image: image77.wmf]y


	
[image: image78.wmf]w


	
[image: image79.wmf]8

2

1

()

i

i

xx

=

-

å


	
[image: image80.wmf]8

2

1

()

i

i

ww

=

-

å


	
[image: image81.wmf]8

1

()()

ii

i

xxyy

=

--

å


	
[image: image82.wmf]8

1

()()

ii

i

wwyy

=

--

å



	46.6
	563
	6.8
	289.8
	1.6
	1 469
	108.8


表中
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（1）根据散点图判断，
[image: image85.wmf]yabx
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与
[image: image86.wmf]ycdx
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哪一个适宜作为年销售量y关于年宣传费x的回归方程类型？（给出判断即可，不必说明理由）
（2）根据（1）的判断结果及表中数据，建立y关于x的回归方程；
（3）已知这种产品的年利润z与x，y的关系为
[image: image87.wmf]0.2
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. 根据（2）的结果回答下列问题：
（ⅰ）年宣传费
[image: image88.wmf]49

x

=

时，年销售量及年利润的预报值是多少？
（ⅱ）年宣传费
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为何值时，年利润的预报值最大？
附：对于一组数据 
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2016-2017学年度高二第二学期期中考试
数学（文科）试题答案
一．选择题(每题5分)
1.C2．C　3．D　4．A　5．C　6．B　7．B　8．B  9．D　10．C　11．A　12.C　

二．选择题： (每题5分)
13.
[image: image98.wmf](3,)

6

p

-

   14. 1和3    15.
[image: image99.wmf]1

-

     16.
[image: image100.wmf]222

-


三.解答题：
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18.（1）[image: image102.emf]
     （2）
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所以可以在犯错误的概率不超过0.01的前提下认为其亲属的饮食习惯与年龄有关.Ziyuanku.com
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20．解：（1）当
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21解：(1)消去参数t，得到圆的普通方程为
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所以直线l的直角坐标方程为
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(2)依题意，圆心C到直线l的距离等于2，即
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22.解：（1）由散点图可以判断，y=c+d[image: image148.png]


适宜作为年销售量y关于年宣传费x的回归方程类型；

（2）令w=[image: image149.png]


，先建立y关于w的线性回归方程，由于[image: image150.png]


=[image: image151.png]


=68，

[image: image152.png]


=[image: image153.png]


﹣[image: image154.png]


[image: image155.png]


=563﹣68×6.8=100.6，

所以y关于w的线性回归方程为[image: image156.png]


=100.6+68w，

因此y关于x的回归方程为[image: image157.png]


=100.6+68[image: image158.png]


，

（3）（i）由（Ⅱ）知，当x=49时，年销售量y的预报值[image: image159.png]


=100.6+68[image: image160.png]


=576.6，

年利润z的预报值[image: image161.png]


=576.6×0.2﹣49=66.32，

（ii）根据（Ⅱ）的结果可知，年利润z的预报值[image: image162.png]


=0.2（100.6+68[image: image163.png]


）﹣x=﹣x+13.6[image: image164.png]


+20.12，$来&源：ziyuanku.com中·华.资*源%库 ziyuanku.com
当[image: image165.png]


=[image: image166.png]


=6.8时，即当x=46.24时，年利润的预报值最大。
版权所有:中国好课堂www.zghkt.cn
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